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V Železné Rudě se uskutečnilo 5. zasedání Monitorovacího výboru Programu Interreg
Bavorsko – Česko 2021-2027.

Naplánováno bylo celkem 11 projektů za více než 6 mil. EUR z Evropského fondu pro
regionální rozvoj, z toho jeden projekt bude mít dopad v Karlovarském kraji.

Muzeum Cheb společně se spolkem Via Carolina – Goldene Straße získaly z Evropského fondu pro
regionální rozvoj více než 183 tis. EUR na realizaci projektu „Po stopách historie. Německo-česká
kulturní oblast a její kořeny“. Projekt byl podán v prioritní oblasti Kultura a udržitelný cestovní ruch.

Cílem projektu je obnova mohylového pohřebiště u Žírovic a rekonstrukce pohřebiště z Iffelsdorfu v
historickém parku Bärnau, a to formou interaktivních parků a na základě nových archeologických
výzkumů. Prohloubení poznání a zážitků přinese dvojjazyčná turistická aplikace, která tyto parky
propojí s dalšími funerálními památkami: mohylníkem Lužná u Františkových Lázní, polykulturním
areálem Rauher Kulm, řadovým pohřebištěm v Třebeni – Johannisbergu a kostelním pohřebištěm v
Barbarabergu.

Veřejnost tak bude mít možnost se seznámit s různými způsoby pohřbívání z doby bronzové a raného
středověku v česko-bavorském pohraničí. Aplikace přenese uživatele do jednotlivých epoch konkrétní
lokality, jejího vzniku, vývoje, zániku a archeologického objevování. Návštěvníci tak budou
seznámeni nejen s významem a dopadem na současnou společnost, ale i smyslem ochrany a výzkumu
vybraných lokalit. Aplikace bude obsahovat i prvky rozšířené reality, interaktivní hry a kvízy. Díky
propojení památek dojde k vytvoření digitálního turistického okruhu. V regionu tak vznikne nový a
zcela jedinečný turistický cíl.

Podmínky Programu Interreg Bavorsko – Česko 2021 – 2027 jsou uvedené na webových stránkách
programu. Další kolo pro předkládání žádostí bude uzavřeno 11. 2. 2025. Žádosti je možné podávat
prostřednictvím monitorovacího systému Jems. Další zasedání Monitorovacího výboru je plánováno
na závěr měsíce května.
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